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Narrativa

                                      Aos onze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 09h00min,
em sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Augusto Freitas.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Jaime
Medeiros Echeverria, Carlos Américo Grubert, Daniel Soares Semzack, Alexandre Barros Leite, Kátia
Farias, César Nogueira, bem como, a ausência do Ver.  Pietro Aquino Cânepa constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a
Convocação do Presidente do Legislativo, para uma sessão extraordinária para o dia 17 de
Dezembro de 2018, com a seguinte pauta: Escola Municipal Chakib Kadri, e os Srs. Vereadores
assinaram a convocação para ciência. Continuando o Sr.  Secretário leu o Projeto de Lei
Complementar nº 010/2018, de autoria do Executivo, constante do seguinte: Dispõe sobre o
pagamento de honorários de sucumbências aos servidores lotados na Procuradoria Jurídica do
Município de Jardim-MS, fixa critérios para o rateio desses valores e dá outras providências.
Colocado em tramitação, foi aprovado por unanimidade e encaminhado as comissões competentes,
para pareceres. A seguir foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores constantes
do seguinte: De autoria da Verª Kátia Farias e Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação nº
033/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Ênio Silveira Cavalheiro, solicitando ao mesmo que informe a este Legislativo qual
o número de aposentados beneficiados pelo IPJ; quais aposentados recebem acima do teto; desde
que data a dívida começo a ser parcelada e qual o número de aposentados que começaram a
receber pelo IPJ desde 2017 até 2018. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo e Verª
Kátia: Indicação nº 019/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que informe a este Legislativo
qual o número de funcionários ativos e em suas respectivas funções; número de contribuintes ativos
por mês patronal e segurado; número de contribuintes reabilitados e em que local estão alocados;
quantos funcionários foram concedidos aposentadorias de 2017 a 2018 e finalmente qual o número
de vagas puras existentes. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: INDICAMOS a Mesa Diretora,
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ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao
mesmo que determine ao setor competente da municipalidade que seja feito um estudo, para a
realização de um Concurso Público, para o quadro de Servidores Efetivos da Prefeitura Municipal de
Jardim, ainda no primeiro semestre de 2019. Sendo sabedor em que todos os anos vários servidores
do quadro efetivo de Prefeitura Municipal de Jardim se aposentaram e dentro desse contexto
começam a receber através do Instituto de Previdência, no caso o IPJ – Instituto de Previdência dos
Servidores do Município de Jardim. E para que não ocorra queda no saldo do referido instituto e
consiga sobreviver e manter suas finanças em dia, mais que justo a realização do Concurso Público,
para que ainda no primeiro semestre de 2019, os aprovados sejam convocados, para assumirem
seus cargos, fomentando a arrecadação do referido Instituto. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Daniel Soares
Semzack: Indicações nºs. 066, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito o cascalhamento e
o patrolamento da Rua Três Lagoas, na Vila Angélica, parte não pavimentada, pois com as fortes
chuvas estão necessitando de reparos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a
aprovação dos Nobres Pares e 067/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito a
recuperação do sistema de iluminação pública, na Rua Márcia Valéria Freitas, na Vila Angélica II,
com troca de lâmpadas queimadas e colocação de onde ainda não possui, para dar maior segurança
aos moradores e pedestres que transitam naquela via. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Fernando Valério
Ramos: Requerimento nº 009/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, conforme artigo 163 da Resolução nº 003/18, que envie expediente a Sra. Secretária de
Educação Eliana Cafure Peixoto, convocando, nos termos do artigo 274 da Resolução nº 003/18,
para que compareça na sessão extraordinária a ser realizada na Câmara Municipal de Jardim,  no
dia 17 de Dezembro do corrente ano, segunda-feira, às 19:00hr, para prestar esclarecimentos sobre
a Escola Municipal Chakib Kadri. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. César Nogueira: Requeremos a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 162, inciso XI, da Resolução nº
003/2018,  Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida aos proprietários da Empresa SmartPro
Assistência Técnica, Erick Andrade e Katiana Pereira Leite,  pelo investimento em nossa cidade,
gerando emprego e contribuindo para o sucesso e o progresso de nosso município. De autoria do
Ver.ª Lizete Pereira Simões Bazzo: Indicação nº 007/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que envie
expediente a Concessionária de Energia Elétrica - Energisa, solicitando a mesma que explique,
detalhadamente, cada item da composição do consumo, como foram instituídas tais cobranças,
como chegou a este valor e quais são os serviços realizados referente a cada cobrança, sendo eles:
- Serviço de distribuição;- compra de energia;- serviço de transmissão;- encargos setoriais;- impostos
diretos e encargos- outros serviços. Esperamos o atendimento  de nossa proposição e contamos
com a aprovação dos Nobres Pares. Logo após foram colocadas todas as tramitações em discussão
e votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a
disposição a para aos Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez
uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a
tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
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Sala das Sessões, em 11 de Dezembro de 2018.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Verª. Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente 
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª. Kátia Farias – PSDB
 

Ver. César Nogueira – PDT

Ver. Carlos Américo Grubert – MDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
Pastor Daniel

Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Alexandre Barros Leite – MDB
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
 

 

Justificativa
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